1. (2007/1)

Hatéarozd meg a p, g és r értékét, ha
p = a legkisebb kétjegyii négyzetszam
q 3
7 =(%F-§]:O,l7
Py g7 eeenin R
Szhmitsd ki az s = 210 erteker)
P
s=mhni
2. (p6tl6 2008/1)

Hatérozd meg aze, f és g értékeét, ha

e = a 12 6sszes pozitiv egész osztoinak a szama;

S =24:(-6)-(-8);
5
g= (%—g) (~72).
AJe = B) fiz= iR s g = ]
D) Szamitsd ki az s = :_31:__2_5_ érteket!
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3. (2009/1)

Hatérozd meg a tablazatban lévo betiik értékét Ggy, hogy a sorokban és az oszlopokban
kijelolt mitveletek eredménye helyes legyen!
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4. (2019/1)

a) A= a6 pozitiv egész osztéinak a szama

b) B=a % tizedes tort alakja

¢) C=a36.25 10" értéke egyetlen szammal

d—-e) D=5~ 3a, ahola = ——;: ésh=4

Ird le a szamolas menetét is!

.............

5. (2016/6)

a-b-c)

d-e-f-g)

Az x ¢és y valos szamok kozott a kovetkezo osszefiiggés all fenn:

2-3x=7(5y=3)

Menny1 az x értéke, ha y =47
ird le a szamolas menetét is!

Mennyi az y értéke, ha x =57

ird le a szamolds menetét is!




6. (2010/1)

Hatarozd meg a o és a A jelekkel megadott szamok hianyzé értékeit, és ird be az alabbi
tablazatba Ggy, hogy a megfelel6 szamparokraa 2-0=5-A—3 egyenldség igaz legyen!
Példaként megadtunk egy dsszetartozo szampart: 2-6=5-3-3
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7. (p6tlé 2004/1)

Az dbran léve koérdkbe ir) szamokat ugy, hogy a nyilak (—) ,.a felénél 2-vel nagyobb

szamra” mutassanak!
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8. (p6tl6 2009/1)

Széamold ki soronként, és ird be a tablazat tires mez6ibe a hidnyzo szamokat a megadott

osszefliggés alapjan! Ird le a szamolas menetét!
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9. (p6tlé 2011/1)

Hatarozd megaz x,y.,.x+y, x-y, % kifejezések értékét, és a kapott eredményeket tort
(nem tizedes tort) alakban ird ra a megfeleld pontozott vonalra, ha 2-x = m-g— és y+ —im = % .
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10. (potlé 2015/1)

17
Az A4 széam, a % a B szam és a = az abran lathato modon helyezkednek el a szamegye-

nesen. Tudjuk, hogy a 231— felezi az AB szakaszt, valamint a B felezi a - és 17 végpont

szakaszt.
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a—c) Melyik szamot jeloli a B? ird le a szamolas menetét is!




